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Po domovih kraških vasi
so zagorele svečke

Najbolj brano v 24h Izbor uredništva

30.07.2015

Potekal bo od 1. do 16. avgusta na velikem odru na Tartinijevem trgu, vstop na
vse dogodke bo brezplačen

Poletni festival Piran prinaša 16 večerov glasbe,
plesa in baleta CELOTEN SPORED

Po lanskoletni uspešni premierni izvedbi
in odličnem odzivu občinstva, bo tudi letos
potekal Poletni festival Piran, in sicer vsak
večer od 1. do 16. avgusta 2015 s
pričetkom ob 21. uri na velikem odru na
Tartinijevem trgu. Vstop na vse dogodke
je brezplačen. Namen festivala je
popestritve kulturne ponudbe v času
turistične sezone in predstavitev
slovenskih umetnikov, kulture in
zgodovine. Festival bo vključeval baletne
in plesne dogodke, glasbene koncertne
recitale, večere folklore, tanga in raznih
pevskih zasedb. V času festivala bodo v
Piranu na ogled tudi razstave različnih
tematik. Festival Piran bo spremljal
Mednarodni baletni in plesni seminar

DANC`S PIRAN 2015.

Bogat in kvaliteten program so na novinarski konferenci predstavili Peter Bossman, župan občine Piran,
Elizabeta Fičur, vodja Območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti in predstavnica Zveze
kulturnih društev Piran, Tomaž Rode, predsednik Društva baletnih umetnikov Slovenije ter mag. Robert Mahnič,
v.d. direktorja Avditorij Portorož.

»Tudi to poletje smo v občini Piran pripravili pravo morje dogodkov za različne okuse«, je ponosno povedal
župan Bossman, ki je tudi častni pokrovitelj festivala, in se zahvalil vsem društvom in organizacijam, ki so v
sodelovanju in ob podpori občine Piran pripravili bogato in kvalitetno poletno ponudbo. »Na festivalu se bodo v
šestnajstih dneh širšemu domačemu in tujemu občinstvu predstavili tako priznani umetniki kot tudi umetniki, ki
so na začetku svoje poti«, je sklenil župan Bossman ter poudaril, da je ogled vseh 16-ih dogodkov brezplačen.

Tomaž Rode, predsednik Društva baletnih umetnikov Slovenije, ki je skupaj z Elizabeto Fičur iz ZKD Piran in
JSKD OI Piran pobudnik ter gonilna sila festivala, se je županu zahvalil za podporo. »Piran bo zopet središče
plesne umetnosti, saj bo poleg posameznih nastopov v sklopu Poletnega festivala Piran vzporedno potekal
drugi Mednarodni baletni in plesni seminar DANC`S PIRAN 2015, na katerem bodo predavali priznani domači in
mednarodni baletni in plesni pedagogi«, je izpostavil Rode.

V času trajanja festivala bo v občinski palači na ogled razstava BALETNI KOSTUMI SLOVENIJE (razstava bo na
ogled vsak delovni dan od 8. do 15. ure, ob petkih do 13. ure), na Tartinijevem trgu pa razstava SLOVENSKI
BALET V FOTOGRAFIJI.

Svečana otvoritev Poletnega festival Piran bo v soboto, 1. avgusta 2015 ob 21. uri na Tartinijevem trgu, ko bodo
nastopili:

Tijuana Križman Hudernik, Prisca Zeisel, Urška Gutnik, Mladi slovenski balet, Romana Fičur, Siniša Bukinac,
Lili Žigo, Roberto Buljevič, Mario Bruno Petvar.

Poletni festival Piran so finančno in organizacijsko omogočili: Občina Piran, Društvo baletnih umetnikov
Slovenije in Avditorij Portorož.

V primeru slabega vremena bodo dogodki v Gledališču Tartini v Piranu.

CELOTEN SPORED TUKAJ
 

Všeč mi je 13 osebam je to všeč. Pridruži se da vidiš kaj je všeč tvojim
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